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Przekrój po rekultywacji składowiska  nr 4'-4'

Przekrój po rekultywacji składowiska  nr 3'-3'

Rzędne terenu
projektowanego 1
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Powierzchnia warstwy izolacyjnej stanowiąca z
mieszaniny gruntów mineralnych i zwiezłych,
ziemi, gliny, iłów o miąższości 40cm

Powierzchnia warstwy wyrównaczej z piasku
lub materiału inertnego 15cm

Powierzchnia warstwy izolacyjnej stanowiąca z
mieszaniny gruntów mineralnych i zwiezłych,
ziemi, gliny, iłów o miąższości 40cm

Powierzchnia warstwy wyrównaczej z piasku
lub materiału inertnego 15cm
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Określenie  sposobu rekultywacji składowiska odpadów innych niz obojetne i

niebezpieczne zlokalizowane na terenie m. Łaskarzew na dz. nr 2036/2  wraz z

określeniem technicznego sposobu jego zamknięcia

Przekrój

 nr 3'-3', 4'-4'

warstwa rekultywacyjna mieszanina ziemi

urodzajnej

warstwa mineralna zwiezła mieszanina gliny,

ziemi i iłów  stanowiąca warstwę izolacyjną

warstwa wyrównawcza

A-A

warstwa rekultywacyjna 45 cm

warstwa izolacyjna z gruntów

mineralnych zwiezłych 40cm

OBWAŁOWANIE

SKAŁDOWISKA

warstwa wyrównawcza z

piasku lub mat. inertnego

15cm

Szczegół A-A
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